



## Rozvoj komunitní práce v Majetíně

Píše se 23. prosince 2020 a my Vám přinášíme pár řádku o projektu: „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“, který je realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.

V tuto chvíli máme za sebou další tři měsíce práce, které nám stejně jako na jaře zkomplikoval nouzový stav. I přes nouzový stav jsme vám byli v případě potřeby k dispozici v naší kanceláři, případně na telefonu.

Podzim byl v rámci našeho projektu plný zajímavých aktivit. Byla zahájena stavba Komunitního centra a následně jsme veřejně poklepali základní kámen. Věříme, že se na výsledek stavby těšíte stejně jako my.

Součástí našeho projektu byly dotazníky, které jste našli ve schránce v minulém čísle Zpráv z Majetína. Sběr dotazníků byl již ukončen a my vám touto cestou děkujeme za jeho vyplnění. K našemu milému překvapení se dotazníků sešlo více, než jsme očekávali. Konečná zpráva se teprve zpracovává, ale z prvních grafů, které máme k dispozici vyplývá, že 70% respondentů je spokojeno s životem v obci a to jsou podle nás příjemné zprávy. Další výsledky by nám měly pomoci pracovat společně s vámi na tom, aby se nám tu všem společně žilo ještě lépe.

Jako komunitní sociální pracovnice působíme v Majetíně již déle jak půl roku a těší nás, že jste si k nám našli cestu a mohli jsme některým z vás pomoci.

Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního úřadu, v přízemí naproti poště každé pondělí a středu od 8:00 do 15:00, na emailové adrese [komunitnipracovnik@majetin.cz](mailto:komunitnipracovnik@majetin.cz) nebo na telefonních čísle 776 878 685 a 776 175 112.

Tereza a Marcela, komunitní sociální pracovnice obce Majetín



Projekt: „**Rozvoj komunitní práce v Majetíně**“, reg. číslo CZ.03.2.65/0.0/0.0/16\_047/0015021.  
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.